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Metode Iterasi Sederhana

* Metode iterasi sederhana adalah metode yang
memisahkan x dengan sebagian x yang lain
sehingga diperoleh : x = g(x).

* Contoh :

X —eX=0 -2 ubah
X = e* atau g(x) = &*

* g(x) inilah yang menjadi dasar iterasi pada

metode iterasi sederhana ini




Metode Iterasi Sederhana
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Convergent x =g(x) Divergent




Contoh:

Carilah akar pers f(x) = x?-2x-3
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Contoh:
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% gnuplot graph




Contoh:
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Syarat Konvergensi

* Pada range | = [s-h, s+h] dengan s titik tetap
Jika 0<g’(x)<1 untuk setiap x € | iterasi konvergen

monoton.

Jika -1<g’(x)<0 untuk setiap x € | iterasi konvergen
berosilasi.

Jika g’(x)>1 untuk setiap x € |, maka iterasi divergen
monoton.

Jika g’(x)<-1 untuk setiap x € I, maka iterasi divergen
berosilasi.




3
Xy = \/2xr +3 Xpyl = (x. —2)
g(x) =2x, +3 ;
P ——— =G
* Tebakan iwith g'(x)= — .
- G’(4)=0.1508 < 1 (¥=2)
* Konvergen Monoton = [ebakan awal 4
= G'(4) = |-0.75| < 1
= Konvergen Berisolasi




(x* =3)
y)
g'(x)=x

g(x) =

= Tebakan awal 4
= G4)=4>1
= Divergen Monoton




Contoh:

Selesaikan x +e* = 0, maka persamaan diubah menjadi x = e* atau g(x) = e~
Ambil titik awal di1x;=-1, maka
Iterasi 1 : x=-e1=-03679 =2 F(x)=10,3243
[terasi 2 : x = e %379 = -0,6922
F(x)=-0,19173
[terasi 3 ; x = -e %5922 = -0 50047
F(x)=0,10577
[terasi 4 ;: x = -e"%2V4 = _0,60624
F(x) = -0,06085
[terasi 5 = x = -e 60624 = _() 5454
F(x)=0,034217
Pada iterasi ke 10 diperoleh x =-0,56843 dan F{(x) = 0,034217.




